



鲁豫被称为“中国的奥普拉”。

鲁豫： 奥普拉是鼓励我前行的榜样

认为“脱口秀女王”给中国做谈话节目的电视人 树立了一个标准，其功成身退是明智的选择

□据 中新网

5月25日上午，鲁豫接受美国CNN采访。谈及“脱口秀女王”奥普拉·温弗瑞将功成身退，同为谈话节目主持人的鲁豫向她送去了祝福，并表示她的离开是个明智的选择，也是幸运的选择。

鲁豫向奥普拉送祝福

美国当地时间25日下午4时，著名的脱口秀节目《奥普拉脱口秀》播出最后一期，这档已经播出25年、影响了无数人并早已成为电视脱口秀标杆的王牌栏目最终画上完美句号，在世界传媒领域引发了广泛关注。CNN知名栏目《Connect the World》为此专访了3位世界知名脱口秀主持人，请他们谈谈对奥普拉华丽退场的看法。

被誉为“中国奥普拉”的主持人陈鲁豫，是3位被邀请的嘉宾之一，也是亚洲电视界唯一被邀请的一位。“嗨，奥普拉，我是鲁豫。我想对你说，你是那个一直在鼓舞我不断前进的人，所以当你真的要结束脱口秀节目时，我感到很难过。不过，我看到你离开时也是开心和满足的，我为你感到高兴。祝你好运！”鲁豫透过CNN的镜头，向“脱口秀女王”的落幕秀送上了自己的祝福。

天下没有不散的宴席

对很多人来说，奥普拉·温弗瑞只是一位知名主播、一个偶像的名字，但对鲁豫来说，则意味着更多。1995年，鲁豫在美国第一次看到奥普拉的脱口秀节目时，就下决心要像奥普拉一样做一档日播节目；2007年，美国CNN在网站载文，把鲁豫比作是“中国的奥普拉”；2009年，鲁豫应奥普拉之邀，与她卫星连线共同主持脱口秀《名满天下》。

“奥普拉对中国电视界的影响是不可忽视的。她给中国做谈话节目的电视人树立了一个标准，因为在此之前，我们其实是不知道怎样来做一个谈话节目的。很多人在做谈话节目之前，都看过奥普拉的节目，吸取了

很多她做节目的经验，包括方法，然后在实践中找到自己的特色。”鲁豫说。

“10年前，我差不多每天都看她的节目，不仅仅是从一个观众的角度，也从一个同行、一个晚辈的角度去研究她、学习她，她对我的节目都是有影响的。我至今记得两年前和她连线时的场景，她使嘉宾放松、走进嘉宾心里、尊重嘉宾的谈话方式让我感触很深，这也是我一直在学习的。当然，对奥普拉的离开，我会感到难过，也会觉得有点儿孤单，因为很多年来，当我觉得工作累和烦的时候，她都是鼓励我前行的榜样。我想我会想念她的。”对于奥普拉脱口秀的银屏告别，鲁豫接受采访时这样说。

不过，在鲁豫看来，任何电视节目，都不可能永远做下去，因为天下没有不散的宴席。“对奥普拉来说，作出告别的决定肯定不是一件容易的事情。我觉得，这时她的离开是一个明智的选择，也是一个幸运的选择，因为任何一个电视节目，你不可能做到七八十岁，在可以离开也有能力离开的时候，她选择了在这一刻让观众永远地记住她。”鲁豫说。

奥普拉的成功不可复制

《鲁豫有约》即将迎来10岁“生日”，奥普拉的离开对鲁豫及其节目有怎样的影响成为外界关心的一个话题。

鲁豫说：“10年前，如果有人问我是否想成为奥普拉那样成功的主持人，我的答案肯定是‘是’。但是，若现在问我，我的回答则是‘我不知道’或‘不是’。”因为在鲁豫看来，奥普拉的成功不是每个人都能承受得起的，“她的成功不可复制”。

“奥普拉之所以成为今天的奥普拉，是因为她有大智慧和坚持的力量。”鲁豫说，“我想奥普拉的经历鼓励了很多人，不单单是我。我会坚持做的，就是踏踏实实做好我的节目。我一直相信‘润物细无声’，我希望通过我的节目能给观众传递一种好的东西，但我不希望一种灌输或者教育的方式。如果观众能从我的节目中感受到一些真、善、美的东西，哪怕解决不了什么问题，那也足够了。”

延伸阅读

《奥普拉脱口秀》告别荧屏 《奥普拉传》 将引进出版

□据《京华时报》

记者24日获悉，在美国王牌节目《奥普拉脱口秀》即将告别银屏之际，《奥普拉传》将由凤凰联动公司引进出版，该书完整曝光了“传媒女皇”奥普拉·温弗瑞的隐秘历史和成功经历。

据悉，开播25年之久的《奥普拉脱口秀》定于5月25日播出它的最后一期，并从全美电视荧幕上消失。此后，奥普拉将告别脱口秀生涯，专注于发展她于1月成立的奥普拉有线网络。她说：“脱口秀节目结束后，我要致力于OWN电视网，它的进展将与我所投入的时间与努力成正比。”

凤凰联动公司介绍，《奥普拉传》由美国传记领域最著名和最有声望的作家姬蒂·凯莉执笔，编辑自850多篇未公开的采访。“这本书尽可能地展示了这位出身贫寒的黑人女性明星的奋斗历程，同时也揭示了近50年来美国文化的真相”。



奥普拉

洛阳社区
 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
 注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN